test
wiedzyP

Silniki turbodotadowane

Test jednokrotnego wyboru

Poziom trudnosci: Sredni

1. Silniki z turbo
o A - moga by¢ wspomagane kompresorem
o B - majg zazwyczaj niskg kompresje
o C - sg trwalsze od wolnossacych
o D - zawsze palg mniej od wolnossacych

2. Turbodotadowania nie stosuje sie w przypadku silnikbw napedzanych
o A-CNG

o B-LPG
o C - pradem elektrycznym
o D -ropa

3. W przypadku jednostek z turbo maksymalny moment obrotowy przypada
o A - zawsze przy okreslonych obrotach
o B - zawsze w zakresie obrotéw
o C - przy okreslonych obrotach lub w ich zakresie
o D - pdzniej niz w motorach wolnossacych

4. Zjawisko turbodziury mozna wyeliminowac¢ poprzez zastosowanie
o A - watkéw wyrownowazajgcych
o B - wiekszego stopnia sprezania
o C - krétszego przetozenia | biegu
o D - drugiej, mniejszej sprezarki

5. Instalacja gazowa do auta z silnikiem turbodotadowanym w odniesieniu do auta z
motorem wolnossgcym

o A - kosztuje tyle samo

o B - obniza zuz. benzyny w mniejszym stopniu

o C - jest zupetnie nieuzasadniona ekonomicznie
o D - jest zazwyczaj niemozliwa do zamontowania
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6. Ktore z wymienionych rozwigzan NIE jest stosowane w motoryzaciji
o A - 3 turbiny wspomagajace 1 silnik
o B - turbosprezarka z 2 kanatami dolotowymi
o C - turbosprezarka ze statg geometrig topatek
o D - turbosprezarka napedzana watem korbowym

7. Po ktérym parametrze technicznym - znajgc poj. skokowg silnika- mozna poznac, iz
silnik jest turbodotadowany

o A - maksymalny moment obrotowy
o B - przyspieszenie
o C - ilos¢ zaworow
o D - przetozenie przektadni gtéwne;j

8. Turbosprezarka jest napedzana
o A - gazami spalinowymi
o B - watem korbowym silnika
o C - kompresorem
o D - paskiem ( tak jak rozrzad)

9. Silnik turbodotadowany NIE moze charakteryzowaé sie
o A - niskim prezem
o B - max.mom.obrotowym przy 3500 obr/min
o C - ospatoscig przy ruszaniu
o D - wyzszym zuz. paliwa niz motor wolnossacy

10. Silnik z turbosprezarkg
o A - musi mie¢ wirysk bezposredni
o B - moze mieC wtrysk posredni
o C - musi mie¢ wtrysk posredni
o D - nie moze by¢ parowany ze skrzynig bezst.
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